

AHFSZ Hírek

2024. november 21.

Az Audi Hungária Független Szakszervezet tájékoztatója

AHFSZ Konferencia

Háromnapos konferenciát tartottunk, amely során Bizalmi értekezletre, Igazgatósági beszámolóra és nemzetközi, valamint hazai szakszervezeti kitekintésre került sor.

Az idei évben 2024. november 18-20. között került megrendezésre a már megszokott éves konferenciánk. A konferenciát külső helyszínen, Tapolcán tartottuk azért, hogy újra időt adjunk magunknak a kötetlen beszélgetésekre, az egész napot kiterhelő információátadásra és természetesen a csapatépítésre.

Az első nap a Bizalmi értekezleté volt, ahol az elnökség adott számot az elmúlt év tevékenységeiről, legfontosabb eseményeiről, minden olyan témáról, amellyel az AHFSZ foglalkozott 2024-ben. Természetesen a Bizalmi értekezlet a megfelelő fórum arra is, hogy a szakszervezetünk elnöksége és a Bizalmi tisztségviselőink közösen meghatározzanak feladatokat a következő időszakra. Az igazán feszített tempójú napon, amely reggel 9 órától egészen este 8 óráig tartott, minden témát sikerült átbeszelnünk.



Háromi László éves, általános beszámolója mellett a könyvvizsgálói feladatokkal megbízott ITAG Könyvvizsgáló Kft. képviselői is beszámoltak arról, hogy a könyvvizsgálatot elvégezték, az észrevételeiket az AHFSZ kijavította és ezzel ennek a nagyon fontos törvényi kötelezettségnek is eleget tett szakszervezetünk.

A Bizalmi értekezlet témája volt az elnökségi tagok beszámolója, az elnökség napi rutinjának ismertetése, az érdekvédelmi stratégiát meghatározó témakörök, a weboldalunk megújulásának tervei, a munkaidő változásának elrendelése és statisztikája, a Groupama biztosítási időszak teljes áttekintése, a vállalaton belüli gazdasági diverzitás szakszervezeti szempontból, a kommunikáció, a Teamgyűlés projekt, a jármű- és motorgyári aktualitások, a tagjaink felé nyújtott reprezentációs ajándékok, a szakszervezeti rendezvények és oktatások, az AHFSZ Tagokért Alapítvány, valamint az irodai munkatársak beszámolója is.

Ezen a napon az AHFSZ Felügyelő Bizottsága is beszámolt a 2024-es év ellenőrzéseiről valamint arról, hogy mindent rendben találtak az ellenőrzések során.



ahfsz.hu

Legyél Te is AHFSZ tag!

Részletekről érdeklődj az irodákban (G1-1592, G70-8342)

www.ahfsz.hu

A Bizalmi Értekezlet elfogadta a 2025-re tervezett pénzügyi tervet és a direkt erre alakított Befektetési munkacsoportunk javaslatát, amely alapján az AHFSZ a vagyonát többféle pénzügyi intézetben és befektetési módban helyezi át. Jelentős döntést hozott meg a Bizalmi értekezlet a segélyezést illetően is.

2025. január 1-től, az AHFSZ a segélyezését a segélyek megreformálásával együtt, az AHFSZ Tagokért Alapítvány működési körébe helyezi át. Az alapítványunk az elmúlt év során jelentős átalakuláson ment át, amiről hamarosan önálló tájékoztatóban adunk információt.

A segélyezési, támogatási összegek az AHFSZ Bizalmi értekezletének és az AHFSZ Tagokért Alapítvány kuratóriumának döntése értelmében az alábbiak szerint változik:

Temetési támogatás

Tag halála: 200 000 Ft

Hozzá tartozó halála: 100 000 Ft

Testvér halála: 50 000 Ft

Szociális támogatás

Házasságkötés: 50 000 Ft

Gyermekszületés: 50 000 Ft

60 napot meghaladó táppénz: 80 000 Ft

Gyermek tartós betegsége: 50 000 Ft

Egyéb szociális támogatás: maximum 50 000 Ft

A konferenciánk 2. napjára az Audi Hungaria Zrt. és az Audi Hungaria AHEAD Kft. vezetőit és munkatársait hívtuk meg, hogy tartsanak beszámolót a vállalatunkat illetően.

Bizalmi Tisztségviselőink előadást hallgathattak meg a vállalatunk általános aktuális helyzetéről, a személyügyi aktualitásokról, az elmúlt év eseményeiről, az autóipari versenyhelyzetről a konszernen belüli kapacitás kihasználtságról és a közös felelősségvállalás fontosságáról. Átfogó képet kaphattak a jármű- és motorgyári aktualitásokról, darabszámokról és a jövőbeli tervekről. Téma volt az előadások során a pénzügyi helyzet, a Shared Competence Center (SCC), az Audi Hungaria AHEAD Kft. és a munkabiztonságot érintő információk.

Az átfogó előadásokat követően Bizalmi Tisztségviselőink minden kérdésükre választ

kaptak, de a szünetekben is lehetőség volt kiegészítő beszélgetésekre az előadókkal.



Németh Kinga, az Audi Hungária Zrt. személyügyi igazgatója elmondta:

"Rendkívül fontos nap van mögöttünk. Az AHFSZ konferencia keretében a szakszervezet testületével stratégiai együttműködésünket erősítettük, mely vállalatvezetésünk számára kulcsfontosságú. A rendezvény keretében közösen értelmeztük vállalatunk helyzetét, a következő évek feladatait, kihívásait. Örültem annak, hogy a nap párbeszéd formájában zajlott, konstruktívan, nyíltan egyeztettünk jövőnk meghatározó témakörökről. Köszönjük a rengeteg kérdés a kollégáktól. Meggyőződésem, hogy jó úton járunk és a közös munkát ebben a nyitott légkörben folytathatjuk a jövőben."

Háromi László a 2. nap végén a következőket mondta:

„Igensak informatív napon vagyunk túl. Örülök és köszönöm, hogy a munkáltató ilyen szép számban elfogadta a meghívásunk és beszámolt a munkáltatót érintő témákkal kapcsolatban. Bizalmi Kollégáim személyesen teheték fel a kérdéseiket, formálhatták a beszélgetéseket és közvetíthették a tagjainkat foglalkoztató témákat. Nagyon fontosnak tartom, hogy a szakszervezetünk és a munkáltató közt a lehető legközvetlenebb kapcsolat alakuljon ki, amire a direkt és folyamatos párbeszéd a lehető legalkalmasabb.”

A konferencia 3. napján két előadónk segítségével tekinthettünk be a szakszervezeti aktualitásokba a pozsonyi Volkswagent és a hazai versenyszférát érintően.

Dušan Chalupa, a Moderné Odbory Volkswagen alelnöke és Kozma Zsolt, a Munkástanácsok versenyszféráért felelős alelnöke tartott előadást a Bizalmi tisztségviselőink számára.

